



УКРАЇНА
САРАТСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р І Ш Е Н Н Я

Про прийняття нерухомого майна з державної власності у комунальну власність
Саратської селищної територіальної громади та вирішення питань щодо подальшого
використання нерухомого комунального майна

Керуючись частиною 1 статті 26, статтею 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», враховуючі розпорядження Кабінету Міністрів України від 10 грудня 2024 року №1233-р «Про передачу нерухомого майна у власність Саратської селищної територіальної громади Білгород-Дністровського району Одеської області», зважаючи на стан нежитлових будівель за адресою Одеська область, Білгород-Дністровський район, селище Сарата, вул. Вернера Крістіана, буд. 105 «а» та буд. 101 «б», селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Прийняти нерухоме державне майно Білгород-Дністровської районної державної адміністрації Одеської області до комунальної власності Саратської селищної територіальної громади, згідно додатку до цього рішення.

2. Затвердити Акт приймання-передач від 12 грудня 2024 року, що додається до цього рішення.

3. Доручити Саратському селищному голові Райчевій В.Д.:

3.1. Оприбуткувати нежитлову будівлю зазначену у додатку до цього рішення на баланс Саратської селищної ради;

3.2. Надати документи для проведення державної реєстрації права власності нежитлової будівлі зазначеного у додатку до цього рішення;

3.3. Замовити технічне обстеження будівельних конструкцій та інженерних мереж об'єктів нежитлових будівель розташованих за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, селище Сарата, вул. Вернера Крістіана, буд. 105 «а» та Одеська область, Білгород-Дністровський район, селище Сарата, вул. Вернера Крістіана, буд. 101 «б».

4. У разі, якщо за результатами проведення технічного обстеження нежитлових будівель буде встановлено не відповідність вимогам надійності і безпечної експлуатації і не можливість безпечної експлуатації нежитлових будівель, що зазначенні в підпункті 3.3. цього рішення, демонтувати зазначені нежитлові будівлі шляхом укладення договорів на послуги з демонтажу нежитлових будівель.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію селищної ради з питань земельних відносин та охорони довкілля, комунального господарства, будівництва та підприємницької діяльності.

Селищний голова

В.Д. Райчева

17 грудня 2024 року
№ 1778 - VIII

Додаток
до рішення селищної ради
від 17 грудня 2024 року № 1778 -VIII

Перелік державного нерухомого майна Білгород-Дністровської районної державної адміністрації Одеської області,
що передається у комунальну власність Саратської селищної територіальної громади

Найменування юридичної особи, що передає основні засоби	Найменування юридичної особи, що приймає основні засоби	Реєстраційний номер	Адреса об'єкта	Опис, характеристика майна	Кількість	Первісна вартість майна
Білгород-Дністровська районна державна адміністрація Одеської області	Саратська селищна рада Білгород-Дністровського району Одеської області	989269151245	Одеська область, Білгород-Дністровський район, селище Сарата, вул. Вернера Крістіана, буд. 105А	Загальна площа (кв.м): 242.8, Опис: Адміністративна будівля літ. А, сарай літ. Б, надвірні споруди - 1; інші споруди - І. Рік забудови - 1930	1	0

Секретар селищної ради

В.П. Проданов